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26. maj 2010 

Referat af forældrerepræsentantskabsmøde den 25. maj 2010 
Følgende klasser var repræsenteret: 0x, 1x, 2y, 3x, 3y, 4z, 5x, 5y, 6z, 7x, 7y, 9z 

Fra skolens bestyrelse deltog formand Michael Kluth MiK og Henrik Hassing (HH) 

Fra skolen deltog skoleleder Kirsten Poulsen (KP), viceskoleleder Daniel Majholm (DM) og lærer Marianne 

Christensen (MC). 

 

Dagsorden fremgår af referatets punkter: 

1. Valg af dirigent og referent 

HH valgtes til dirigent og DM valgtes til referent.  

2. Orienteringer fra bestyrelsen 

MiK orienterede om skolens regnskab for 2009. Årets resultat var omkring 750.000 i overskud. Skolen har 

nu en positiv egenkapital. 

MiK orienterede om suspenderingen af vores lokale katolske sognepræst. Der vides ikke så meget andet 

end, at han i øjeblikket er suspenderet. Det tyder ikke på, at der er så meget kød på sagen. KP og DM 

supplerede og gjorde opmærksom på, at skolen har skærpet indberetningspligt og altid indhenter 

børneattester på alle medarbejdere ansat efter 2005.  

Det har været vigtigt for skolen at kommunikere omkring sagen selvom den ikke direkte har noget med 

skolen at gøre. Læs mere på katolsk.dk. 

3. Orienteringer fra lærerrepræsentanten 

MC orienterede om politiets overvågning af elevernes ankomst til skolen om morgenen. Politiet står tit i 

krydset foran skolen om morgenen for at passe godt på vores elever. 

Markedsdagen var i år særligt vellykket – specielt m.h.t. til elevdeltagelsen. I 5y bakkede forældrene op i 

særlig høj grad. Der var arrangeret forældrearrangement i forbindelse med markedsdagen.  

MC orienterede om arbejdet med den faglige støtte på skolen. Der vil blive orienteret mere efter 

sommerferien.  

HH spurgte til personalehåndbogen og til trafikpolitikken. Personalehåndbogen er under udarbejdelse og 

trafikpolitikken kommer vi tilbage til senere. 

4. Orienteringer fra ledelsen 

KP og DM orienterede om: 

- skolens økonomi, der nu er i bedring. 

- nyansatte Peter Staal (PS), der 1. april erstattede Helle Gerlev Vadstrup (HEL). 

- EL er på barsel indtil vinterferien. ME er barselsvikar indtil EL er tilbage efter vinterferien 2011.  

- Efter sommerferien er Helene Olsen (HEO) blevet fastansat. Hun har i år været fast vikar på skolen. 

Desuden er Kasper Stæger (KES) blevet ansat i det kommende skoleår.  

- skolens nye anden pedel Dragon, der 1. maj er blevet ansat på skolen i et flexlønsordning.  
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- skolen har fået eget flag, der hænger ud til Nørrebrogade. Stor tak til Catharina. Desuden bliver skolen 

udstyret med nye skilte, der viser rundt på skolen.   

HH spurgte til forældreintra. Det er stadigvæk undervejs. 

5. Orienteringer fra udvalg 

Trafikudvalget: Skolens ønsker har været behandlet i trafik- og miljøudvalget. Skolens ønsker gik igennem. 

Det er helt fantastisk.  

Helt konkret betyder det, at der opsættes skoleskilte. Fodgængerfeltet mod søerne sløjfes. Langs fælledvej 

laves en ”krummesti”, der skal skabe sikkerhed for vore elever på vej til Sankt Johannesgården. Lyskrydsene 

bliver også reguleret.  

Der skal udarbejdes nogle kampagner i samarbejde med rette myndighed. Udvalget arbejder videre.  

Der er sendt takkemails til politiet, der var meget glade for henvendelsen.  

Udvalget, der arbejder med forældrerepræsentantskabets rolle, indkalder til møde i det nye år efter et 

møde blev aflyst grundet sygdom. 

Skoleforskønnelsesudvalg ved ledelsen indkalder til arbejdsdag i efteråret.  

En idé om et lejrskoleudvalg blev luftet. KP redegjorde for skolens tanker på området. Forskellige tanker 

blev luftet. Der er stof nok i emnet til et udvalgsarbejde. Emnet tages op igen på næste møde. 

6. Klasserne rundt 

0x: Et fastelavnsarrangement for 0x og 0y har været en stor succes. Et par andre arrangementer har været 

mindre succesfuldt, men der fortsættes med flere arrangementer. En ny pige er startet i klassen. Lejrskolen 

gik godt. 

1x: Trivselsarrangement sammen med 1y er nært forestående. Ny klasselærer er kommet godt ind i klassen 

og indtrykket er positivt. 

2y: Klassen fungeret godt. To nye piger er kommet til og to piger er gået ud. Der har været 

morgenmadsarrangement for nylig. desuden er et arrangement med 2x under udarbejdelse. Der er god 

tilslutning til arrangementerne.  

3x: Det går godt. Der sker en naturlig udvikling i det sociale i klassen. Fælles arrangement med 

parallelklassen.  

3y: Det går godt. Stille og roligt. Præ-teenageriet kommer så småt snigende, men det går godt. Der er 

trivselsarrangement torsdag sammen med 3x.  

4z: Der har ikke været arrangementer siden december. Indtrykket i klassen er lidt blandet. Fornemmelsen 

er generelt god. 

5x: Der har ikke været de store arrangementer i år. Der er en godt fungerende ”mødregruppe” blandt 

pigernes forældre. Ellers går det godt. 

5y: Klasserepræsentanterne har allerede arrangeret konfirmation for eleverne om 2 år. Der er ikke 

fællesarrangementer med 5x, da man så vil blive for mange. Der er forældre, der altid deltager og forældre, 

der sjældent deltager i arrangementer. Der er 21 i klassen. Stor sorg at miste HEL. 

6z: Det går bedre i klassen. Der har ikke været større arrangementer for forældrene, men flere gode 

arrangementer for eleverne. Eleverne har i år været skolepatruljer, og det har været godt. Til 
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markedsdagen tjente de mange penge ved kagesalg.  

7x: Nogle få i klassen er blevet konfirmeret.  

7y: En tidligere elev er startet på skolen igen. Hun gik tidligere i parallelklassen. Ikke de store 

arrangementer.  

9z: 2 dage tilbage til sidste skoledag. Ros til skolen for at forberede eleverne til de skriftlige eksamener. 

Eleverne har søgt mange forskellige steder hen efter sommerferien. Eleverne går herfra med en god 

fornemmelse i kroppen – godt forberedt.  

7. Evt. nedsættelse af arbejdsgrupper med tovholder 

Ingen nye udvalg, men flere tages op på næste møde. 

8. Evt.  

Elevrådsmøde for de små kommer snarest. 

Der savnes en overordnet plan for faget ”krop og sundhed”.  

Der blev spurgt til skolens optag af elever. Der er mange faktorer, der skal hænge sammen, når en ny elev 

skal gøres ind i skolen.  

MiK spurgte til emner, som skal op i bestyrelsen. MiK ville bl.a. tage lejrskoler op på næste 

bestyrelsesmøde. Desuden skal trafikpolitikken tages op.   

 

Tak for god ro og orden. 

 

 


